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Khẳng định nào sau đây là sai?
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Câu 20: Cho hình lập phương 
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Câu 26: Tìm tập hợp tất cả các giá trị của tham số 
[image: image166.wmf]m

 để hàm số 
[image: image167.wmf]5

2

mx

y

xm

-

=

-

 đồng biến trên  

            từng khoảng xác định.

A. 
[image: image168.wmf](

10;10

ù

-

û


B. 
[image: image169.wmf][

]

10;10

-

.
C. 
[image: image170.wmf])

10;10

é

-

ë

.
D. 
[image: image171.wmf](

)

10;10

-

.
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Câu 29: Cho hàm số 
[image: image182.wmf]()

yfx

=

 có đồ thị như hình vẽ:

 SHAPE  \* MERGEFORMAT 



Hàm số 
[image: image184.wmf]()

yfx

=

đồng biến trên khoảng nào dưới đây?

A. 
[image: image185.wmf](2;)

+¥

.
B. 
[image: image186.wmf](1;)

-+¥

 .
C. 
[image: image187.wmf](1;2)

-

.
D. 
[image: image188.wmf](0;2)

 .
Câu 30: Đường cong trong hình bên dưới là đồ thị của một trong bốn hàm số được liệt kê ở bốn phương án A, B, C, D dưới đây. Hỏi hàm số đó là hàm số nào?
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Câu 36: Tìm tất cả các giá trị  của tham số m để hàm số 
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